A végig szabadon es6 test
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id6 alatt ér foldet. A maésik test indulasa utan
Y = 2(H - h)
g

id6 mulva v = \/2g(H — h) sebességgel titkozik a 45°-os lapnak. Ha az iitkozést tokéletesen rugalmasnak tételezziik
fel, akkor alkalmazhatjuk az impulzusmegmaradas tételét.
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Bontsuk fel a lees6 test impulzusat (p) az iitkozés el6tti pillanatban a fallal parhuzamos és a falra mercleges
osszetevokre, ezeket jeloljik p, és pp,-mell (L. az abrat!) A p, komponens az {itkzés utdn valtozatlan marad, a
falra meréleges komponens —p,, lesz. (L. az 1861. feladat megoldasat!) Ebb6l pedig az kovetkezik, hogy a ,,beesés”
és a ,visszaver6dés” szoge egyenld, iitkdzés utan a test valtozatlan nagysagu sebességgel, vizszintesen folytatja utjat.
Fiiggoleges sebességkomponense kozvetleniil az iitkdzés utan zérus. Igy a foldet éréshez sziikséges id6 az {itkozés utan
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az Osszes id6 pedig

2(H —h)
(2) 2—f2+f/2/—\/ \/?

Adatainkkal az els6 és méasodik test foldet éréséhez sziikséges id6 (1) és (2) alapjan a Foldon (g = 10 m/s?)
1,4s, ta = 1,9 s, mig a Holdon (guolqa = g/6) t1 = 3,5 s, ta = 4,7 s.



